

import

ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ

Αμερικανός αθλητής «βούτηξε» για να κερδίσει αγώνα 400 μ. μετ' εμποδίων



Απροσδόκητη κατάληξη είχε ο αγώνας των 400μ. μετ' εμποδίων στο κολεγιακό πρωτάθλημα στίβου στις ΗΠΑ.

Ο Ινφίνιτ Τάκερ από το κολλέγιο Texas A&M κυριολεκτικά «βούτηξε» στη γραμμή του τερματισμού προκειμένου να εξασφαλίσει τη νίκη του επί του βασικού του αντιπάλου και αθλητή του ίδιου κολλεγίου Ρόμπερτ Γκραντ.

Σύμφωνα με αμερικανικά ΜΜΕ ο Τάκερ υποχρεώθηκε σε βουτιά γιατί πιθανότατα έγειρε τον κορμό του πιο νωρίς από ότι έπρεπε και άρα δεν είχε άλλη επιλογή.

Όπως εξηγούν, επίσης, η κίνηση του Τάκερ είναι καθόλα νόμιμη από τη στιγμή που μετά τη βουτιά του παρέμεινε μέσα στο κουλουάρ του.

Ένας σπρίντερ στα 400 μέτρα με εμποδία κατάφερε να πάρει την πρωτιά, κάνοντας μια τρελή βουτιά στο photo finish.

LIFE

Αφαιρέσαν το δίπλωμα οδήγησης του Μπέκαμ για έξι μήνες



Για χρήση του τηλεφώνου του ενώ οδηγούσε θα... πληρώσει στις βρετανικές Αρχές ο Ντέιβιντ Μπέκαμ.

Ο Άγγλος σταν εντοπίστηκε να οδηγεί κοιτάζοντας το κινητό του, με αποτέλεσμα να του αφαιρεθεί το δίπλωμα για έξι μήνες και να του επιβληθεί πρόστιμο περίπου 900 ευρώ. Μάλιστα, εμφανίστηκε στο δικαστήριο και επιβεβαίωσε την ενοχή του, ενώ η ποινή που του επιβλήθηκε προέκυψε συγκεντρωτικά με παλαιότερες παραβάσεις, αφού έχει και δύο κλήσεις για υπερβολική ταχύτητα.

GRAND BATTLE



Επαγγελματίας παλαιστής άφησε την τελευταία του πνοή στο ρινγκ

Ο 51χρονος Μεξικανός με το επαγγελματικό όνομα Silver King είχε ξεκινήσει την καριέρα του το 1997 και είχε συμμετάσχει στην ταινία Nacho Libre το 2006 μαζί με τον Τζακ Μπλακ

Ο 51χρονος Μεξικανός με το επαγγελματικό όνομα Silver King κατέρρευσε κατά τη διάρκεια του αγώνα του με τον αντίπαλό του αλλά και τον διαιτητή να μην αντιλαμβάνονται αρχικά τη σοβαρότητα της κατάστασης.

Αρχικά το κοινό φώναζε «Silver, Silver» μέχρι που υπήρξε ανακοίνωση ότι θα υπάρξει μια ολιγόλεπτη διακοπή πριν τελικά ο χώρος να εκκενωθεί.

Ο ΟΥΑΛΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΝΑ ΤΟΥ «ΖΙΖΟΥ»

Ο Ζιντάν τελειώνει τον Μπέιλ, κρατάει τον Ίσκο

Ο Ζινεντίν Ζιντάν φαίνεται πως έχει πάρει τις αποφάσεις του για τον Γκάρεθ Μπέιλ και δεν τον υπολογίζει, ενώ ο Ίσκο είναι στα πλάνα του και για τη νέα σεζόν.



Ο Ζινεντίν Ζιντάν καταστρώνει ήδη τα πλάνα του για τη νέα αγωνιστική περίοδο και σε αυτά δεν φαίνεται να βρίσκεται ο Γκάρεθ Μπέιλ. Ο Ζιζού άφησε ξανά εκτός αποστολής τον Ουαλό εξτρέμ στον εκτός έδρας αγώνα της Ρεάλ Μαδρίτης με τη Ρεάλ Σοθιεδάδ κι έχει στείλει τα μηνύματά του προς την πλευρά του διεθνούς άσου ότι θα πρέπει να κοιτάξει αλλού το ποδοσφαιρικό του μέλλον.

Σύμφωνα με τα Μέσα της πρωτεύουσας, ανάμεσα τους δεν υπάρχει σημείο επαφής και ο Μπέιλ βλέπει την πόρτα της εξόδου. Βέβαια, θα πρέπει να έρθει και πρόταση για τον παίκτη, καθώς ως τώρα δεν ακούγεται τίποτα συγκεκριμένο για την περίπτωση του.

Ο Μπέιλ έχει βαρύ συμβόλαιο και η Ρεάλ θα ήθελε να το ξεφορτωθεί, ειδικά από την στιγμή που ο Ζιντάν δεν τον θέλει στην ομάδα. Η λύση του δανεισμού υπάρχει στο μυαλό των ανθρώπων της ομάδας, αν

και το ιδεατό θα ήταν να παραχωρηθεί είτε με πώληση είτε με ανταλλαγή.

ΜΕΝΕΙ Ο ΙΣΚΟ ΣΤΗ ΜΑΔΡΙΤΗ

Αντίθετα, φαίνεται να έχουν αλλάξει τα δεδομένα για τον Ίσκο, ο οποίος ήταν κοντά στην έξοδο, αλλά τελικά φαίνεται πως θα μείνει στο Σαντιάγο Μπερναμπέου. Ο Ζιντάν θεωρεί τον 27χρονο Ισπανό μέσο έναν ποδοσφαιριστή που μπορεί να δώσει πολλά πράγματα και δεν θέλει να τον χάσει.

Ο Ίσκο είχε αρκετά θέματα με τον Σαντιάγο Σολάρι, είχε παραγκωνιστεί και όλα έδειχναν ότι θα αποτελούσε παρελθόν από την ομάδα το καλοκαίρι, όμως ο Ζιζού έχει άλλη άποψη.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα στην Ισπανία, ο παίκτης θα μείνει στο ρόστερ των «μερένγκες», διότι αυτή είναι η εισήγηση του προπονητή.

Θέλει να συνεχίσει ο Βαλβέρδε στην Μπαρτσελόνα

Ο Ερνέστο Βαλβέρδε βρίσκεται στο στόχαστρο μετά τον αποκλεισμό Μπαρτσελόνα από τη Λίβερπουλ, όμως ο ίδιος θέλει να παραμείνει στην τεχνική ηγεσία των Καταλανών.



ΤΑ ΦΑΟΥΛ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Οργισμένη απάντηση του ΠΑΣ Γιάννινα στον Τσίπρα για τις ευχές επανόδου στη Super League



Τη δική της απάντηση στη δήλωση που έκανε ο Αλέξης Τσίπρας κατά την παρουσία του στα Ιωάννινα, λέγοντας πως ο ΠΑΣ θα επιστρέψει την επόμενη χρονιά στη Σούπερ Λίγκα, έδωσε η διοίκηση του συλλόγου.

Ο ΠΑΣ Γιάννινα υποστηρίζει στην ανακοίνωσή του ότι ο κ. Τσίπρας θυμήθηκε προεκλογικά την καταγωγή του.

«Ούτε καν γνωρίζετε κατά που πέφτουν οι Ζωσιμάδες και ουδέποτε κατά τη φετινή ή άλλη σεζόν ενδιαφερθήκατε για την ομάδα μας» σημειώνεται στην ανακοίνωση.

«Ακόμα και κατά την τρέχουσα επίσκεψή σας στα Γιάννινα δεν θελήσατε να μας δείτε. Το αρνήθηκατε. Αρκεστήκατε μόνο στην «παρηγοριά» προστίθεται στην ανακοίνωση που κλείνει με το μήνυμα: «ΟΥΤΕ Ο «ΛΑΟΣ» ΤΟΥ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ ΕΙΝΑΙ ΛΙΓΟΣ, ΑΛΛΑ ΟΥΤΕ ΦΥΣΙΚΑ Η ΗΠΕΙΡΟΣ ΜΙΚΡΗ ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΝΕΤΕ Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΕ».